

## Nos han contado...

Que fue en León, donde se inauguró de forma oficial el curso escolar este año. Al acto acudieron desde las autoridades provinciales y autonómicas, hasta los Reyes de España, pasando por la ministra del MEC, Da Esperanza Aguirre y su teléfono móvil. Y no es baladí que hablemos de su móvil, pues parece ser que es una gran aficionada a gobernar sus responsabilidades ministeriales y familiares con semejante innovación tecnológica.

El caso es, parece ser... vamos... rigurosamente cierto, que hasta por tres veces en media hora en un acto oficial y en presencia del Jefe del Estado, y no sólo de él, la Ministra Aguirre recibió 3 llamadas, 3, y no fueron más porque D. Juan Carlos se acercó al teléfono de la Ministra y recordó al interlocutor que ella estaba en un acto oficial acompañando al rey de España y que realizase las llamadas más tarde. Parece ser que el probo funcionario, o quien fuera, quedó liberado de informar al minuto, que se dice, de las novedades ministeriales. O no era un probo funcionario.